

# 香港《苹果日报》寿终正寝，完蛋了！



几天前从香港传来好消息，说香港壹传媒的《苹果日报》停刊了，从此以后，见不到这个反动报纸了。消息传开，万人欢呼！好极了，作恶多端的反动报纸“寿终正寝”，完蛋了！

据报道，香港《苹果日报》在6月24日星期四出版的最后一期报纸后宣告正式停刊。喜讯传来，有良知的爱国人士、进步人士，不论是中国人，还是外国人，明白了《苹果日报》是怎样的报纸，都会拍手称快！但是，英国外相拉布、欧盟发言人以及美国一些议员已于星期日就《苹果日报》停刊事件指责中国“打压新闻自由”，并且攻击香港国安法。这种老套的攻击已经很乏味，很难再带起节奏。香港的事情印证了中国人常说的一句话：青山遮不住，毕竟东流去。

《苹果日报》

是怎样的一种报纸呢？《苹果日报》是反港乱港头目黎智英创办的报纸。黎智英是谁，他办的报纸就可想而知。《苹果日报》创办于香港回归前的2年，即1995年。这间日报，一开始就以“民主”、“自由”、“争取人权”为幌子，在英美等帝国主义支持煽动下，反对香港特区政府，逐渐成为了动员抵制香港按照基本法精神运转、推动香港与美英等国对华政策联动的舆论大本营。它极大突破了媒体的信息功能，自我构建了政治对抗角色，在香港愈演愈烈的政治动荡演进中呼风唤雨，冲锋陷阵。前几年在香港发生的烧杀抢动乱和《苹果日报》煽风点火、阴谋策动分不开。

中国政府始终站在民选的特区政府一边，对乱港分子痛之入骨，经过多次的流血事件后，中国人

大制定了港版《国安法》，对乱港分子、港独顽固分子进行严厉的打击，黎智英、黄之锋等坏蛋被逮捕后，《苹果日报》的命运也就后院起火，香港爱国人士对《苹果日报》造谣惑众、破坏民族团结恨之入骨、同仇敌忾；但是，由于得到英美帝国主义反华分子的纵容与支持，《苹果日报》不顾政府严重警告，不但没有收敛，反而变本加厉进行煽动反港反中。成为反中反港的一面黑旗。

为了维护香港繁荣和安定，香港特区政府根据《国安法》对《苹果日报》的头目黎智英等采取了坚决果断的决策进行逮捕归案，对《苹果日报》再三严重警告，并冻决了该报的财务，英美反华分子·碰得头破血流，在四面楚歌被重重包围下，《苹果日报》只好关门大吉！《苹果

日报》停刊，是香港人民反抗港独斗争取得的一次大胜利！

《苹果日报》即将完蛋的时候，美国总统拜登针对香港《苹果日报》停刊发表了声明，对香港政府明智果敢行动表示不满和抗议。对此，中国外交部发言人赵立坚严厉反驳。他说，美方有关言论毫无事实依据。中方相关部门已经多次就有关问题作出回应。在此我想再强调三点：

第一，香港是法治社会，法律面前人人平等。任何人都没有法外特权，任何机构都不是法外之地。香港警方严格依法对涉嫌危害国家安全的个人和公司采取行动，是打击犯罪、维护法治与社会秩序的正义之举。我们坚定支持特区政府和警方依法履责，坚定支持一切为维护国家安全和香港繁荣稳定所作的努力。

第二，香港国安法重点打击严重危害国家安全的一小撮反中乱港分子，保护绝大多数香港居民依法享有的权利自由，包括新闻自由。香港国安法实施以来，香港社会重回安定，法治正义得到伸张。香港居民和外国在港公民的各项合法权利和自由在更加安全的环境中得到更好保障，这是不容否认的客观

事实。仅以涉案单位是个别新闻机构、涉案者是个别新闻机构负责人，就认为这是打击新闻自由。这不是装糊涂，就是别有用心、颠倒黑白。

第三，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政。任何国家、组织和个人都无权说三道四。美方应尊重事实，停止打着任何幌子阻挠特区依法执法、为嫌犯包庇开脱，停止以任何方式插手香港事务，停止干涉中国内政。

中国政府严正坚决的立场受到包括香港人民在内的中国人民坚决的支持和拥护，广大的海外华人也无不拍手称快。

《苹果日报》寿终正寝已经成事实，已经盖棺论定，黎智英完蛋了，《苹果日报》也被彻底埋葬！从今以后，香港的治安得到保障，经济逐渐恢复，香港人民安定欢乐的日子很快得到恢复，并且会越过越好。这是香港人民一次大胜利，不论美英等反华政客如何猖狂进行污蔑破坏，香港人们已经觉悟。香港人们会更加团结，团结在中国的怀抱，团结在特区政府的周围，帝国主义和一切反中乱港分子·破坏侵略，永远不会得逞！

啄木鸟

27062021于雅加达